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Lebensdauer und Leistung des Getriebes sind durch die Qualität

des schwächsten Bestandteiles bedingt. Selbst wenn dieser

nur das kleinste Rädchen ist...
Genau so verhält es sich auch mit dem Betrieb einer
Beleuchtungsanlage. Nur wenn alleTeile, wie Lampe, Starter, Vorschaltgerät

und Leuchte aufeinander abgestimmt sind und zueinander

passen, ist ein sicherer.störungsfreier und wirtschaftlicher
Betrieb möglich und ein Optimum an lichttechnischem
Wirkungsgrad zu erzielen.

PHILIPS stellt alle für eine Beleuchtungs-Anlage erforderlichen

elektrischen Bestandteile, darüber hinaus eine grosse
Zahl von lichttechnisch erprobten Beleuchtungskörpern selbst
her und bietet so Gewähr für ein einwandfreies Zusammenspiel.

Sicher ist sicher! Setzen Sie Ihr Vertrauen auf die bekannte,
bewährte PH I LI PS-Qualität!

FUr die Lösung Ihrer Beleuchtungsprobleme wenden Sie sich
am besten an unser lichttechnisches Büro.

PH LI PS 6 £°"u™j

Philips AG, ZUrich, Abt. Philora, Tel. 051/25 86 10

Philips SA, Geneve, Dept. Eclairage, Tel. 022/32 63 50
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We bringen wir

den Elefanten wieder hinaus?

Das letzte Wort auf dem Gebiet der Zentralheizungstechnik

ist die Kessel-Boiler-Kombination. Der Heizkessel

liefert dann nicht nur das Heisswasser für die Radiatoren,

sondern auch für Küche und Badzimmer. Die
meisten bisherigen Kessel-Boiler-Kombinationen haben
jedoch einen Nachteil: sie bestehen aus einem Stück und
sind wahre «Monstrümer» an Grösse. Man muss sie
schon in der frühesten Phase des Neubaues - vor dem
Einbetonieren der Kellerdecke! - mit einem Kran an
Ort und Stelle bringen. Dann wird mit einem Stoss-Seuf-
zer zugemauert, und jeder denkt: «Hoffentlich hält das
Ding auf Zeit und Ewigkeit!»

Denn: sollte Boiler oder Heizkessel jemals spuken und
revisionsbedürftig werden, dann ist guter Rat teuer. Dann
stellt sich die Frage: «Wie bringen wir den Elefanten aus
der engen Klause wieder hinaus?»

All dieser Sorgen sind Sie beim IDEAL-BITHERM
enthoben Auch er ist eine Kessel-Boiler-Kombination.

IDEAL-

Auch bei ihm liefert der Zentralheizungskessel zugleich
das heisse Wasser für Küche und Bad. Aber der Bitherm
wird nicht an einem Stück, sondern in Einzelteilen
geliefert, die sich bequem transportieren und an Ort und
Stelle montieren und demontieren lassen. Dieser Vorteil
ist von grösster Wichtigkeit.
In den Bitherm lässt sich jeder Olbrenner einbauen.
Mehr noch: sollte unser Land einmal von den O'lzufuhren
abgeschnitten sein-wasauch schon dawar! - dann kann
der Olbrenner mit Leichtigkeit entfernt und jedes andere
Heizmaterial verfeuert werden: Kohle, Holz, Karton,
Zeitungen - alles!
Als letzter Vorteil sei noch erwähnt: der Bitherm-Heiz-
kessel ist aus Guss; seine Lebensdauer ist enorm.
Prospekt und Auskünfte durch
Zentralheizungsfirmen oder die |Mf|ii|Ä
Ideal-^tacdaixi AG HB
Dulliken b. Ölten Tel. 062/51021

BITHERM
Verblüffend niedere Anschaffungs. und Betriebskosten
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